

羅濤出席贊比亞副總統斯科特為中國有色集團代表團舉行的招待會

發佈時間:2012-03-12

2012年3月12日，正在贊比亞出資企業調研的中國有色集團總經理、中國有色礦業有限公司董事長羅濤一行，應邀出席贊比亞副總統斯科特博士專門為中國有色集團代表團舉行的歡迎招待會。中國駐贊比亞大使周欲曉，商務參贊柴之京，中國有色集團副總經理、中國有色礦業有限公司副董事長陶星虎、專家顧問委員會主任鄒喬；贊比亞勞動部部長沙門達，執政黨總書記卡賓巴，礦業部副部長姆蘇瓦，銅帶省副省長、內閣辦公室秘書長齊提利等中贊嘉賓出席招待會。

羅濤總經理首先感謝斯科特副總統親切接見中國有色集團代表團，愉快地回顧了斯科特副總統和卡賓巴總書記訪問中國有色集團總部時的情景，感謝斯科特副總統稍早前到中國有色集團投資經營的謙比希銅礦視察指導，感謝贊比亞政府和斯科特副總統對中資企業和中國有色集團的親切關懷和高度重視。他表示，中國有色集團一定按照贊比亞有關法律法規，不斷改善經營管理，進一步加大在贊比亞的投資，在中贊兩國政府和人民的支持下，不斷做優做強贊比亞業務，為中贊兩國的友好合作作出新的更大的貢獻。

斯科特副總統回顧了較早前到謙比希銅礦視察的情況，指出謙比希銅礦運轉良好、新專案開發進展順利，通過實地考察後對中國有色集團在贊比亞的投資發展有了更新、更直觀的認識。他表示，贊比亞政府將堅決支援中國有色集團的發

展，竭盡全力為中國有色集團在贊比亞的投資發展掃清障礙，從而吸引更多中國投資者到贊比亞發展，借助中國良好的發展勢頭，推動贊比亞經濟的持續快速健康發展。

中國駐贊比亞大使周欲曉也感謝贊比亞政府為中資企業在贊發展提供的良好平臺，認為中國有色集團在贊比亞的發展推動了“中贊合作，共同發展”，表示將繼續支援中國有色集團在贊比亞的發展，增進中贊兩國人民的福祉。

活動期間，斯科特副總統、羅濤總經理還接受了丹麥媒體訪問。斯科特副總統接受採訪時，再次向中國政府和以中國有色集團為代表的中資企業表示感謝，認為中資企業為贊比亞創造的就業和稅收推動了當地的經濟發展和社會進步。

斯科特副總統是贊比亞獨立以來的首位白人副總統。2011年9月，斯科特與邁克爾·薩塔搭檔贏得大選，出任贊比亞副總統。2011年12月14日，斯科特副總統訪問中國時曾蒞臨中國有色集團總部參觀考察。2012年3月11日，斯科特副總統專程到中國有色集團投資的謙比希銅礦考察，充分彰顯了對中國有色集團在贊投資發展的關注和支持。



親切握手



愉快會談



合影留念